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As US Looks for Firm to Sanction Balloon Overflight,
Major Chinese Makers Say It Wasn’t Theirs
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Bidenova administrativa naznačila, že zvažuje odvetu za přelet

balónu, včetně sankcí pro výrobce. Vysoký představitel amerického

ministerstva zahraničí ve čtvrtek řekl americkým médiím, že

americká vláda si je jistá, že výrobce balónu „má přímý vztah s

čínskou armádou a je schváleným prodejcem PLA [People's

Liberation Army], podle informací zveřejněných v oficiální zakázce.

portál pro CHKO“.

Washington také sankcionoval řadu dalších čínských firem s

údajným spojením s CHKO nebo Komunistickou stranou Číny, někdy

s ničivým účinkem. V důsledku toho čínští výrobci vysokohorských

balónů začali vydávat prohlášení, která popírají, že balón byl jejich.

Zhuzhou Rubber Research & Design Institute Co, součást China

National Chemical Corporation, ve středu ve svém prohlášení uvedl,

že balón „nesouvisí s naší společností“. Guangzhou Double-One

Weather Equipment Company, další menší výrobce balónů, také

západním médiím řekl, že i když společnost byla schopna vyrobit

balón, který by mohl podniknout podobný let nad USA, nevyrobila

ten, který byl sestřelen.
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Včera

Zhuzhou Rubber je dobře známý pro výrobu vysoce výkonných,

vysoce létajících meteorologických balónů a odpovídajícím způsobem

dominuje podílu na čínském trhu a vyváží do více než 40 zemí.

Zhuzhou také dodává čínské meteorologické správě, což je oddělení

CHKO, své sondážní balóny používané k přesnému měření počasí v

různých výškách.

Podle zprávy v čínských médiích jsou latexové balónky Zhuzhou

vyrobeny pomocí vylepšeného vzorce, který pomáhá balónu přežít

déle ve vysokých nadmořských výškách blízko 164 000 stop, kde

ultrafialové záření ze slunce může rychle zhoršit jeho schopnost držet

tvar. Po chvíli balóny v takových výškách nevyhnutelně prasknou

kvůli této degradaci, ale některé vyrobené společností Zhuzhou

mohou zůstat ve vzduchu několik hodin.

Balón, který se nedávno unášel nad Kanadou a Spojenými státy, byl

však ve vzduchu déle než týden. Podle zpráv amerických médií balon

skutečně překonal všechny možnosti latexových balonů. I když to

neznamená, že to nemohl být meteorologický balón, jak tvrdil

Peking.

Podle zpráv byl čínský balón vyroben z plastu a připomínal balóny

vyrobené pro americkou vesmírnou agenturu NASA americkou

společností Raven Aerostar, která během průletu čínského balónu
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USA měla jeden z vlastních balónů nad Memphisem v Tennessee,

mylně považován za čínský balón.

Balony Raven Aerostar používá NASA i společnosti zabývající se

vesmírem pro výzkum stratosféry, ale také Google k poskytování

přístupu k internetu venkovským oblastem.

Ostatní čínští výrobci balónů zatím nevydali prohlášení ani

nereagovali na požadavky médií ohledně svých produktů.
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MOSCOW (Sputnik) - At least five people were injured when a plane

collided with a shuttle bus at Los Angeles International Airport, the

air harbor said on Saturday.
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"A jet being towed tonight from a gate to a parking area made contact

with a shuttle bus, resulting in injuries to about 5 people," the airport

said on Twitter, adding that its operation has not been disrupted.

The reasons behind the incident were not specified.

🚨#UPDATE: Four people have been taken to hospital after passenger bus collides with
American Airlines plane at Los Angeles international airport pic.twitter.com/RTvrVC3ROJ

— R A W S A L E R T S (@rawsalerts) February 11, 2023
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